

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
CENTRO DE BIOCÊNCIAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA DE FUNGOS
CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO

REPUBLICAÇÃO DA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DA SELEÇÃO 2021.2

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Biologia de Fungos torna pública a presente **REPUBLICAÇÃO DA RETIFICAÇÃO** do Edital, publicado no Boletim Oficial da UFPE V. 56 Nº 62 de 27/04/2021 e a RETIFICAÇÃO publicada no B.O 79 em 21/05/2021, referente às normas do **Processo Seletivo para Admissão - Ano Letivo 2021.2** ao corpo discente ao Programa de Pós-Graduação em Biologia de Fungos, Cursos de Mestrado e Doutorado:

Na primeira página do Edital, ONDE SE LÊ:

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
CENTRO DE BIOCÊNCIAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA DE FUNGOS
CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO

LEIA-SE:

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
CENTRO DE BIOCÊNCIAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA DE FUNGOS
CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO

NO ITEM 2.1.c, ONDE SE LÊ:

2 - Documentação para a inscrição:

2.1 - Documentação exigida para a inscrição na seleção do Mestrado e do Doutorado:

c) Cópia em PDF do comprovante de inscrição para a prova de idioma, conforme item 3.2.1 deste Edital, ou apresentação de certificado de testes de proficiência (TOEFL e IELTS), conforme item 3.2.3 deste Edital;

LEIA-SE:

2 - Documentação para a inscrição:

2.1 - Documentação exigida para a inscrição na seleção do Mestrado e do Doutorado:

c) Cópia em PDF do comprovante de inscrição para a prova de idioma, conforme item 3.2.1 deste Edital, ou apresentação de certificado de testes de proficiência (TOEFL e IELTS), conforme item 3.2.3 deste Edital. No caso dos isentos da prova de idioma, anexar o comprovante que justifique a isenção;

NO ITEM 3.4, ONDE SE LÊ:

Etapas da Seleção / Datas Horários*	Datas	Horários (h)
Inscrição	26/04 a 14/05	Até às 23h59m do último dia
Divulgação das inscrições homologadas*	21/05	Após as 18h

Prazo Recursal para inscrições não homologadas	24/04 a 27/05	Até às 12h do último dia
Resultado Recursal para inscrições não homologadas*	31/05	Até às 18h
ETAPA 1		
Prova de Conhecimento de Micologia*	02/06	Manhã *
Prova de Conhecimento de Inglês*	04/06	Manhã*
Resultado das provas eliminatórias*	11/06	Após às 18h
Prazo Recursal da Etapa 1	14/06 a 16/06	Até às 12h do último dia
Resultado Recursal da Etapa 1*	18/06	Até às 18h
ETAPA 2		
Avaliação do currículo (pela Comissão de Seleção)	21/06 a 23/06	9h às 17h
Cálculo da média ponderada global	25/06	9h às 12h
Resultado da Etapa 2 e Final*	25/06	Após às 18h
Prazo Recursal da Etapa 2 e Final	28/06 a 30/06	Até às 12h do último dia
Resultado Recursal da Etapa 2 e Final *	05/07	Até às 18h
Pré-matrícula dos aprovados/classificados*	19 a 23/07	Até às 12h do último dia
Matrícula 2º semestre	02/08 a 04/08	Até às 16h do último dia
Início das aulas 2º semestre	16/08	A ser definido pelo PPGBF após matrícula

LEIA-SE:

Etapas da Seleção / Datas Horários*	Datas	Horários (h)
Inscrição	26/04 a 21/05	Até às 12h do último dia
Divulgação das inscrições homologadas*	21/05	Após às 18h
Prazo Recursal para inscrições não homologadas	24/04 a 27/05	Até às 12h do último dia
Resultado Recursal para inscrições não homologadas*	31/05	Até às 18h
ETAPA 1		
Prova de Conhecimento de Micologia*	02/06	Manhã *
Prova de Conhecimento de Inglês*	04/06	Manhã*
Resultado das provas eliminatórias*	11/06	Após as 18h
Prazo Recursal da Etapa 1	14/06 a 16/06	Até às 12h do último dia
Resultado Recursal da Etapa 1*	18/06	Até às 18h
ETAPA 2		
Avaliação do currículo (pela Comissão de Seleção) e Cálculo da média ponderada global	14/06 a 21/06	9h às 17h
Resultado da Etapa 2 e Final*	21/06	Após às 18h
Prazo Recursal da Etapa 2 e Final	22, 23 e 25/06	Até às 12h do último dia
Resultado Recursal da Etapa 2 e Final *	29/06	Até às 18h
Pré-matrícula dos aprovados/classificados*	19 a 23/07	Até às 12h do último dia
Matrícula 2º semestre	02/08 a 04/08	Até às 16h do último dia
Início das aulas 2º semestre	16/08	A ser definido pelo PPGBF após matrícula

PROFA TATIANA BAPTISTA GIBERTONI
COORDENADORA DO PPG BIOLOGIA DE FUNGOS